

Юбилей

Из воспитателей пошла работать в милицию

19 сентября 65-летний юбилей отметит Валентина Федоровна Головина. 21 год она отдала службе милиции в аэропорту Котласа. Работала с момента организации службы по досмотру пассажиров в 1975 году до ее реорганизации - в 1992.

Быть милиционером Валентина не мечтала, но ей всегда нравились люди в военной форме, их выправка, строгость. Родилась наша героиня в деревне Гагарки Забелинского сельсовета в большой, дружной, работающей семье, в которой, кроме нее, росли шесть сестер и два брата. Учеба давалась ей легко, после окончания 10 классов Шипицынской средней школы она поступила в Архангельское педагогическое училище. Работала по направлению воспитателем, а затем заведующей детским садом в селе Емца Холмогорского района. Отработав положенный срок, вернулась домой, стала заведующей Забелинского детского сада. Вышла замуж, супруг Владимир работал в аэропорту Котлас, туда же билетным кассиром устроилась Валентина. Аэропорт в ту пору развивался и строился, и, работая здесь вдвоем, было больше шансов получить квартиру, ведь в семье уже росла дочка.

В 1975 году в аэропорту Котлас было создано отделение милиции, потребовались ответственные кадры, умеющие работать с людьми. Пройдя проверку, Валентина Головина поступила на службу в МВД инспектором по досмотру багажа и пассажиров. В те годы аэропорт функционировал на полную мощность, с раннего утра до поздней ночи производились полеты. Ежедневно выполнялось до 74 рейсов, значит, требовалось досмотреть более 1500 пассажиров за сутки.

- Первые годы весь досмотр проводили вручную, очень уставали. Потом, когда появилась техника, стало легче, - вспоминает Валентина Федоровна. - В различные служебные ситуации приходилось попадать сотрудникам милиции в нашем аэропорту. Случались и угрозы со стороны пассажиров, и хулиганство. Иногда поговоришь с нервным пассажиром, успокоишь его, он и улетит благополучно.

У Валентины Федоровны всегда получалось «гасить» конфликты. Ее умение находить общий язык с разными людьми всегда приводило к положительным результатам. Большой бедой и неприятностями мог обернуться разъяренный пассажир на борту самолета. От того, как сработает служба досмотра, напрямую зависит безопасность полета. С этой задачей всегда на «отлично» справлялась ветеран МВД, отличник милиции, младший инспектор по досмотру, старшина милиции Валентина Головина. Находясь на заслуженном отдыхе, она не теряет связь с родным отделом, участвует во всех мероприятиях ветеранской организации. Она — замечательная рукодельница, ее вышитые бисером картины выставлялись в коллективе Котласского линейного отдела. Творческие способности Валентины Федоровны унаследовали ее дети, они оба окончили Архангельское музыкальное училище. Сын Александр увлекается резьбой по дереву. Дочь Наталья имеет красный диплом психолога, преподает в музыкальной школе, руководит шипицынским ансамблем «Мария». Старший внук уже студент ухтинского университета, а младший пошел в первый класс.

Так держать, Валентина Федоровна! Коллектив и ветераны отдела поздравляют Вас с замечательным юбилеем, оставайтесь всегда такой же нужной, чуткой и востребованной.

Галина ФЕДОРОВА,
ветеран Котласского ЛЮ МВД России на транспорте.



Валентина Головина на досмотре
в Котласском аэропорту